



Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 107 (12.668)

ПОНЕДЕЛЬНИК, 2 ИЮНЯ 2014 ГОДА

ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

СТОЛИЦА:

ДЕНЬ ЗА
ДНЕМ

2014 год –
Год здорового ребенка



Фото УзА.

НА РАДОСТЬ ДЕТЯМ

Под руководством Президента Ислама Каримова в нашей стране уделяется постоянное внимание каждому ребенку, в частности, созданию необходимых условий для образования и укрепления здоровья детей с особыми нуждами. В рамках Государственной программы «Год здорового ребенка» расширяется масштаб этой благородной работы.

Об этом говорилось на прошедшем в планетарии Ташкента благотворительном мероприятии «Радость детей».

В принятом по инициативе главы государства в 2008 году Законе Республики Узбекистан «О гарантиях прав ребенка» определены основные направления государственной политики в области защиты прав и интересов молодого поколения. Согласно закону проводится ряд мероприятий в рамках программы «Защита детей» на 2010–2015 годы.

На мероприятие, организованное хокимиятом города Ташкента в связи с 1 июня – Международным днем защиты детей, были приглашены воспитанники домов «Мехрионлик» и «Мурривват», дети из малообеспеченных семей,учащиеся специальных школ-интернатов.

Специалисты рассказали детям об астрономии, секре-тах познания Вселенной, движении звезд, небес-

ных телах. Виды Солнца, Луны и планет, развлекательные игры, интересная викторина по природоведению и музыкальная программа подарили детям много радости.

– Спокойствие и благополучие в стране воплощаются в счастье наших детей, – говорит руководитель планетария Ташкента Н. Хикматова. – Все проводимые реформы служат интересам человека, прежде всего воспитанию наших детей в никому и ни в чем не уступающих условиях, здоровыми и гармонично развитыми личностями. Подобные мероприятия укрепляют в молодежи любовь к Родине, преданность идеям независимости, уважение к национальным традициям и ценностям.

На мероприятии детям были вручены праздничные подарки.

Барно МЕЛИКУЛОВА,
корр. УзА.

КОРЕЙСКИЕ УЧЕНЫЕ ВЫСОКО ОЦЕНИЛИ ИТОГИ МЕЖДУНАРОДНОЙ НАУЧНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ В САМАРКАНДЕ

Выступление Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова на открытии международной научной конференции «Историческое наследие ученых и мыслителей средневекового Востока, его роль и значение для современной цивилизации» вызвало широкий резонанс среди экспертных кругов зарубежных стран. Так, специалисты из Республики Корея поделились своими впечатлениями и мыслями об итогах форума с корреспондентом ИА «Жахон».

Кан Ёнг Хи, заслуженный профессор Национального университета Конг-гук:

– Я очень рад, что принял участие в международной научной конференции, посвященной великим историческим личностям, внесшим огромный вклад в развитие современной цивилизации, науки и философской мысли. Примечательно, что мероприятие состоялось именно в Самарканде – одним из самых древних и прекрасных городов Узбекистана. В период моего пребывания в вашей стране я ощутил теплую и гостеприимную атмосферу, царящую на вашей земле.

Выступление Президента Ислама Каримова на церемонии открытия конференции меня очень впечатлило. В своей речи он подчеркнул, что совершенствование и повышение уровня системы образования, а также воспитание молодежи в духе уважения великих предков даст возможность продвижению исследовательской деятельности современного поколения ученик.

Сотрудничество между Узбекистаном и Республикой Корея в области астрономии

в настоящее время успешно реализуется в высокогорной астрономической обсерватории Майданак в Шахрисабзе. Из выполненных руководителем Майданакской обсерватории мне было приятно узнать, что на сегодняшний день взаимодействие двух государств в области астрономии дает значительные результаты.

Хотел бы выразить особую благодарность организаторам за предоставленную возможность принять участие в этой международной конференции.

Ли Санг Гак, профессор кафедры физики и астрономии Сеульского национального университета:

– Прежде всего я благодарна правительству Узбекистана, всем организаторам конференции и узбекскому народу за гостеприимство, оказанное мне во время пребывания в вашей стране.

Как отмечалось в ходе конференции, Восток является источником двух мощных всплесков научно-культурного подъема в IX–XII и XIV–XV веках, которые по праву признаны мировой научной общественностью как эпоха вос-

точного Ренессанса. В эти периоды жили и творили такие ученые и мыслители, как Аль-Хорезми, Аль-Фергани, Абу Райхан Аль-Беруни, Ибн Сина, Аль-Фараби, Мирзо Улугбек, Алишер Навои, Бабур, а также великие философы Рудаки, Фирдоуси, Низами Гянджеви, Хафиз Ширази, Джами, оказавшие значительное влияние на развитие естественных и точных наук.

Я полностью поддерживаю Президента Узбекистана Ислама Каримова в том, что огромный пласт научного наследия, великие открытия гениев средневекового Востока изучены далеко не полностью и ждут своих исследователей.

Нельзя не согласиться с мнением руководителя нашей страны о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

оящее время существует мнение о том, что в наст

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

За годы независимости коллектиком института создано более 80 новых сортов сельхозкультур. В частности, это сорта помидоров «Ситора», огурцов «Зилол», свеклы «Диёр», лука «Сунбула», перца «Жайхун», арбуза «Уринбой» и «Чиллаки», дыни «Заргулоби» и «Лаззатли», картофеля «Туймил» и «Акраб», баклажанов «Феруз» и «Сурхон гузали» и другие. Кроме того, многие сорта были районированы. Каждый из них имеет свои преимущества. К примеру, сорт арбуза «Чиллаки» рано спелает, дает урожай в 35–40 тонн с гектара, отличается приятным вкусом, насыщенным цветом, высоким содержанием сахара. Дыни «Саховат» – позднеспелый сорт, может храниться долгое время, устойчива к заболеваниям. Сорта дыни «Рохат» и «Кичинтой» транспортабельны, поэтому их можно экспортirовать в дальние страны.

Высокоурожайный огуречный сорт «Сафар» спелает за 44 дня, обладает приятным вкусом, устойчив к заболеваниям. А гибрид «Аякс» ориентирован на экспорт и, несмотря на тонкую кожуру, подходит для долгого хранения.

Дехкане все больше интересуются гибридными помидорными сортами «Остона», «Шенон», «Сайхун», выращиваемыми в теплице. Они устойчивы к холоду, высокоурожайны, отличаются приятным вкусом и могут долго храниться. Раннеспелый сорт помидора «Нурафшон» дает 70–75 тонн урожая с гектара. Он выращивается под пленкой и на открытом поле, устойчив к заболеваниям.

Фонд нашего института располагает более 30 сортами помидо-

ров, – говорит исследователь-стажер Бахтиёр Каримов. – Пользуясь таким широким выбором, я работаю над повышением их урожайности и устойчивости к заболеваниям путем скрещивания диких и культурных растений. Этот метод при испытании в теплице в течение двух лет позволил получить втрое больше урожая. В дальнейшем намечено внедрить эту методику в фермерских хозяйствах.

Высокоурожайные сорта наряду с повышением доходов дехкан обеспечивают изобилие на рынках свежей сельхозпродукции круглый год. В частности, созданный учеными ин-

«Кондор» и другие, получили с гектара до 250 центнеров картофеля, а в картофелеводческих хозяйствах Чирчикского района урожай достигает 270 центнеров с гектара.

Входящие в состав института Ташкентское опытное хозяйство и его опорные пункты в Самаркандской, Андижанской, Кашкадарьинской, Сурхандарьинской и Хорезмской областях располагают 447 гектарами орошаемых земель. К примеру, здесь в последние годы была испытана технология мульчирования пленкой и капельного орошения при выращивании моркови. Под пленкой влага сохраняется надолго, за счет

благодаря накапливаемой солнечной энергией подающие воду насосы могут работать в любых погодных условиях.

Институт тесно сотрудничает с зарубежными коллегами. Хороший результат дает проводимая совместно с Российским научно-исследовательским институтом селекции и семеноводства овощных культур работа по созданию новых сортов чеснока, цветной капусты, перца, различных пряностей. Одной из важных задач на перспективу является адаптация к климатическим условиям нашей страны широко распространенных, богатых витаминами, полезных для организма человека овощных культур. В результате исследований созданы сорта петрушек «Ниуфар», салата «Кук шох», укропа «Ором», аниса «Шифо».

В 2013 году совместно с Агентством международного сотрудничества Южной Кореи была организована компьютеризированная теплица, в которой можно одновременно выращивать 260 тысяч штук рассады. Контроль за температурой, влажностью и подачей воды осуществляется в ней автоматически. Здесь уже заготовлены и отправлены на места две партии рассады, причем выращенная в теплице продукция полностью жизнеспособна и защищена от заболеваний.

Проводимая отечественными учеными работа по выведению новых высокоурожайных сортов способствует обеспечению на рынках и в магазинах страны изобилия сельхозпродукции в течение всего года, служит повышению роста благосостояния нашего народа.

**Сайёра ШОЕВА,
корр. УзА.**

ПРОДУКТИВНЫЕ СОРТА – ФАКТОР ИЗОБИЛИЯ

ститута сорт лука «Сунбула» сажается в августе и спелает весной, когда на исходе зимние запасы. Сорт способен давать 70–80 тонн урожая с гектара, поэтому проводится работа по повышению эффективности его использования, посадка на тонкую кожуру, подходит для долгого хранения.

Дехканам приходится по душе такие сорта картофеля, как «Туймил», «Умид», «Акраб», «Диёр», «Пском», «Серхоси», «Сарнав», «Куктарой», – говорит заведующий лабораторией селекции и семеноводства картофелоинститута, кандидат сельскохозяйственных наук Ахмаджан Расупов. – Сегодня богатые урожаи картофеля выращиваются в предгорных районах Ташкентской, Самаркандской, Ферганской областей. В частности, около 50 фермерских хозяйств Наманганской области, посадивших сорт «Марфон»,

чего экономится вода и нет сорняков. Растения развиваются здоровыми и дают обильный урожай.

Мы применили этот метод при выращивании болгарского перца, баклажанов, помидоров и других культур, расход воды на один гектар составил всего две тонны, – говорит старший научный сотрудник института Фарҳад Ганиев. – При обычном методе необходимо не меньше трех раз проводить прополку посевов. При пленочном методе сорняки не растут, поэтому прополка не требуется.

Одним из инновационных проектов научного коллектива является использование альтернативных источников энергии, в частности солнечных батарей, при капельном орошении. Эта технология особенно эффективна в удаленных от централизованных электросетей районах.

Сайёра ШОЕВА,
корр. УзА.

Суть нового закона

ЗАКОН ДОЛЖЕН СОБЛЮДАТЬСЯ И В ЗАКОНОТВОРЧЕСТВЕ

Права и свободы человека, обеспечение их реализации составляют коренную суть проводимых в нашей стране реформ. Дальнейшему укреплению их правовых основ способствует совершенствование процесса законотворчества.

Эта цель составляет основу утвержденного Президентом Исламом Каримовым 14 мая 2014 года Закона «О внесении изменений и дополнений, а также признании утратившими силу некоторых законодательных актов Республики Узбекистан».

В этом законе отражены нормы, направленные на дальнейшее совершенствование процесса законотворчества, создание эффективного его механизма с учетом международной и национальной практики, дальнейшее повышение качества законодательных актов. Вместе с тем в законодательство внесены положения о повышении ответственности органов, действующих в этом направлении, за организацию исполнения принятых законов.

Согласно новому закону внесены соответствующие изменения и дополнения в Кодекс Республики Узбекистан об административной ответственности, законы «О Регламенте Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан», «О Кабинете Министров Республики Узбекистан», «О Конституционном суде Республики Узбекистан», «О государственной власти на местах», «О Центральном банке Республики Узбекистан», «О порядке подготовки проектов законов и их внесения в Законодательную палату Олий Мажлиса Республики Узбекистан».

Как известно, в правоприменительной практике важную роль играет определение даты вступления законодательного акта в силу. Данный вопрос отражен в статье 84 Конституции Республики Узбекистан, согласно которой закон приобретает юридическую силу, когда он принимается Законодательной палатой, одобряется Сенатом, подписывается Президентом Республики Узбекистан и публикуется в официальных изданиях в установленном законом порядке. Это положение нашло свое отражение и в Законе «О нормативно-правовых актах», принятом в новой редакции 24 декабря 2012 года. Согласно статье 30 этого закона нормативно-правовые акты вступают в силу со дня их официального опубликования, если в самих актах не указан более поздний срок.

Эта же норма согласно новому закону отражена в законах «О Кабинете Министров Республики Узбекистан» и «О государственной власти на местах». Ранее в этих законах было определено, что нормативно-правовые акты «вступают в силу со дня их подписания». В новом законе закреплено, что постановления Кабинета Министров, имеющие нормативный характер, публикуются в «Собрании постановлений правительства Республики Узбекистан» и «Собрании законодательства Республики Узбекистан», а при необходимости доводятся до всеобщего сведения и через другие средства массовой информации. Изменения, вытекающие из требований Закона «О нормативно-правовых актах» и существующей практики, внесены и в статью 27 Закона «О Конституционном суде Республики Узбекистан».

В процессе законотворчества Министерство юстиции Республики Узбекистан не только занимается подготовкой проектов законов, но и их правовой экспертизой на предмет соответствия Конституции и действующему законодательству. Также выявляется обоснованность применения отыскочных норм, проверяется наличие в проектах законов положений, создающих условия для коррупции и других правонарушений в системе органов государственной власти и управления, устанавливающих лишние административные и другие ограничения, влекущие за собой необоснованные расходы со стороны субъектов предпринимательства. При этом особое внимание уделяется изучению международного опыта. Уста-

новлен порядок изучения международных документов и законодательства зарубежных стран и составления сравнительной таблицы по его результатам.

Эти требования нашли свое отражение в законах «О Регламенте Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан» и «О порядке подготовки проектов законов и их внесения в Законодательную палату Олий Мажлиса Республики Узбекистан». Так, в список материалов, представляемых при внесении проекта закона в Законодательную палату Олий Мажлиса, включена аналитическая сравнительная таблица с указанием в последовательном порядке соответствующих положений международных документов и законодательства зарубежных стран, законодательства Республики Узбекистан, обоснованных предложений о приемлемости применения соответствующего международного опыта в условиях Республики Узбекистан.

Эти изменения и дополнения обеспечивают соответствие национального законодательства общепризнанным правилам и принципам международного права.

Как статье 27 Закона «О нормативно-правовых актах» определено, что должностные лица министерств, государственных комитетов и ведомств за введение в действие нормативно-правовых актов, не прошедших государственную регистрацию, привлекаются к административной ответственности. В этой связи в Кодекс Республики Узбекистан об административной ответственности внесена статья 198 «Введение в действие нормативно-правовых актов министерств, государственных комитетов и ведомств, не прошедших государственную регистрацию». Согласно ей введение в действие должностными лицами министерств, государственных комитетов и ведомств нормативно-правовых актов, не прошедших государственную регистрацию в Министерстве юстиции Республики Узбекистан, влечет наложение штрафа от семи до десяти раз размеров минимальной заработной платы. То же правонарушение, совершенное повторно в течение года после применения административного взыскания, влечет наложение штрафа от десяти до пятнадцати размеров минимальной заработной платы.

При установлении факта введения в действие нормативно-правовых актов, не прошедших государственную регистрацию, должностные лица органов юстиции могут составить протокол о правонарушении и направить его в суд для рассмотрения. Это еще больше повышает роль суда в защите прав и свобод граждан, охраняя законом интересы предприятий и учреждений. В свою очередь, это повышает ответственность должностных лиц и предотвращает установление в подзаконных актах норм, противоречащих правам и свободам человека.

В заключение стоит отметить, что внесенные в законы изменения и дополнения способствуют надежной защите конституционных прав и свобод граждан, обеспечению верховенства закона, законности в деятельности органов государственной власти и управления, правоохранительных и контролирующих структур, последовательной реализации единой государственной политики в области нормотворчества и правоприменительной практики.

Миравзал МИРАКУЛОВ,
начальник отдела Института мониторинга
действующего законодательства при
Президенте Республики Узбекистан,
кандидат юридических наук
(УзА).



Многие молодые люди нашей республики не только приветствуют здоровый образ жизни, но и сделали его нормой для себя. В этом еще раз можно было убедиться в ходе духовно-просветительского мероприятия, проведенного на днях в парке культуры и отдыха им. Гафура Гуляма.

МОЛОДЕЖЬ – ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Оно было организовано Ташкентским филиалом Института здоровья и медицинской статистики и городским советом ОДМ «Камолот». Мероприятие под девизом «Молодежь – за здоровый образ жизни» было приурочено к Международному дню борьбы с курением.

Как отмечалось, в стране огромное внимание уделяется поддержанию здоровья населения, повышению медицинской культуры в семьях, приобщению молодежи к спорту и организации ее полезного досуга. Кроме того, в соответствии с Законом Республики Узбекистан «Об ограничении распространения и употребления алкогольной и табачной продукции» от 5 октября 2011 года установлен запрет на продажу такой продукции лицам, не достигшим двадцати лет. Это еще один шаг в направлении охраны здоровья молодежи.

Масштабы этой работы стали еще значительнее в рамках Государственной программы «Год здорового ребенка». На эти цели направлены различные встречи, беседы за «круглым столом», творческие конкурсы, духовно-просветительские и спортивные мероприятия. Ташкентским филиалом Института здоровья и медицинской статистики, в частности, в этом году уже проведен среди населения цикл разъяснительных мероприятий, посвященных исполнению названного закона. Розданы соответствующие буклеты и брошюры. Кроме того, совместно с представителями правоохранительных органов, общественного движения молодежи «Камолот» была организована акция «Совестливый продавец» с целью предотвращения незаконной продажи алкогольной и табачной продукции.

Участники нынешнего мероприятия подчеркивали необходимость развивать в данном направлении сотрудничество с органами самоуправления граждан, учебными заведениями, активистами молодежного движения, общественниками. Ведь только совместные усилия способны принести ощутимые результаты в таком важном деле, как ограждение нашей молодежи от пагубных привычек и противодействие негативным явлениям.

Соб. инф.
Фото К. КАЗИМОВА.

Новости. Открытия

ДОСТУПНЫЕ МАТЕРИАЛЫ – СТРОЙКАМ

Наша республика, ставшая в годы независимости большой строительной площадкой, имеет хороший резерв удешевления возводимых зданий и иных сооружений.

Это доказали проведенные сотрудниками Ташкентского архитектурно-строительного института изыскания, обосновавшие возможность широкого использования в легких бетонах в качестве их основных заполнителей отходов добыва углей и местных горных пород. Такими материалами, показала апробация в производственных условиях предложенной технологии, могут стать каолиновая глина из отходов Ангренского месторождения углей и дакитовые и кварцевые порфиры. Пористый заменитель на их основе в отличие от традиционного керамита не требует для получения высокопластичной дефицитной глины, а его обжиг проводится при более низкой температуре. Один кубометр предложенного заполнителя, как показали строительные расчеты, обойдется на 5 тысяч сумов дешевле аналогичного по назначению материала с Газалкентского керамзитового завода. При производстве на этом же предприятии предложенного учеными заполнителя бетонов из отходов и дешевых горных пород, годовой экономический эффект превысит 176 миллионов сумов. Ведется патентование инновации.

ЛЕЧЕНИЕ ЗЕМЛИ

Устраивать древесные или люцерновые полосы на подверженных засолению орошаемых землях для улучшения их экологомелиоративного состояния рекомендовали ученые Ташкентского института ирригации и мелиорации.

Такие биодренажные системы, считают авторы инновации, прежде всего необходимы на плантациях, где искусственный дренаж не справляется с поддержанием уровня грунтовых вод ниже критической глубины. Ширина предложенных полос 1–2 метра, расстояние же между ними должно составить 100–200 метров. Реализация разработки, по подсчетам ее авторов, повысит продуктивность полей на 10–12 процентов, экономический же эффект составит 10 млн. сумов с каждого гектара. Подана заявка на получение патента.

ДЛЯ ЭФФЕКТИВНОЙ ФИКСАЦИИ

Улучшит удобство использования и точность сопоставления отломков при лечении переломов трубчатых костей у детей запатентованное отечественными травматологами устройство.

Его использование, считают авторы инновации – сотрудники НИИ травматологии и ортопедии Министерства здравоохранения Узбекистана, повысит прочность фиксации костных отломков, не допустит ротационного смещения и обеспечит в целом эффективность лечения.

ДОСТИЖЕНИЯ ИЗОБРЕТАТЕЛЕЙ

Своевременно вывести семена хлопчатника из сырцевого валика при отделении их от волокна поможет запатентованное коллективом наиманганских инженеров во главе с Рустамом Мурадовым усовершенствование.

Изготовлен опытно-промышленный образец. Для этого потребовались только материалы местного производства. Ожидаемый эконом

Наша Родина – УЗБЕКИСТАН

В организованном Республиканским международно-культурным центром и Республиканским казахским национально-культурным центром фестивале дружбы узбекского и казахского народов приняли участие писатели и поэты, пропагандисты духовности.

ПРАЗДНИК ДРУЖБЫ

Директор Республиканского международно-культурного центра Н. Мухаммадиев, Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Казахстан в Узбекистане Б. Жексембин и другие отметили, что под руководством Президента Ислама Каримова международное сотрудничество нашей страны постоянно расширяется, в частности, все более укрепляются дружеские связи с Республикой Казахстан.

Дружеские отношения между нашими странами последовательно развиваются во всех сферах. Художники и ремесленники, театральные коллективы Узбекистана успешно участвуют в организуемых в Казахстане различных международных выставках, конкурсах и фестивалях. Вместе с тем деятели искусств Казахстана являются постоянными участниками традиционно проводимых в Узбекистане международных фестивалей музыки и оперного искусства.

Республиканский международно-культурный центр вносит достойный вклад в укрепление дружбы и согласия между представителями раз-

личных национальностей, повышение духовности молодежи, воспитание ее в духе великодушия, утверждение здорового образа жизни в обществе, укрепление атмосферы межнационального согласия и взаимоуважения. Традиционно проводимые центром такие творческие проекты, как «Узбекистан – наш общий дом», «В единой и дружной семье», представляют огромный интерес для любителей искусства.

Царящие в Узбекистане мир и спокойствие, межнациональное согласие восхищают, – говорит дирижер оркестра народных инструментов филармонии Кызылординской области Республики Казахстан Кеулимхан Ботабаев. – Искренность, трудолюбие, великодушие узбекского народа вдохновляют нас. Подобные культурно-просветительские мероприятия еще более укрепляют дружеские связи между двумя родственными народами со схожими языками и обычаями.

В рамках фестиваля в спортивно-оздоровительном комплексе «Жар» состоялись турнир

по кунашу с участием отечественных и казахстанских палванов, дружеский матч между ветеранами футбольных команд «Пахтакор» и «Кайрат», в Ташкентском институте ирригации и мелиорации – интеллектуально-спортивное соревнование среди студентов «Девять камней». Вместе с тем в Узбекском государственном драматическом театре состоялся показ спектакля «Карз» («Долг») Узбекского драматического театра Южно-Казахстанской области. В дни фестиваля в ряде районов и городов Навоийской области прошли конкурсы и концерты с участием акынов и бахши, любителей искусства.

На открытии фестиваля дружбы вниманию участников был представлен документальный фильм «Мы – единий народ», посвященный дружбе двух родственных народов. Также состоялась концертная программа с участием отечественных и казахстанских артистов.

**Назокат УСМАНОВА,
корр. УзА.**

После обретения независимости в стране большое внимание уделяется восстановлению и развитию национального и традиционного ремесленничества. Одним из них является искусство вышивки попон, что в переводе означает набойка и строчевое шитье.

В Узбекистане издревле вышивкой занимались женщины. Девочки, овладевая секретами мастерства, готовили для себя приданое. Почти во всех регионах изготавливались шелковые нити для вышивания. Дома украшались такими изделиями, как паляк, гулкурла, зардевор, чайшаб и другие. Кроме того, такие предметы быта, как сандалпуш, джайманаз, покрывала для зеркал, также украшались вышивкой.

Искусство вышивки попон имеет глубочайшие корни. Это ремесло по традиции переходило из поколения в поколение по женской линии. Данную традицию продолжает Наргиза Элтаева – мастер набойки и строчевого шитья, художница батика, член Ассоциации «Хунарманд».

Скажите, Наргиза, что повлияло на ваше увлечение данным ремеслом?

– Наша мама Гулчехра Камалова занималась вышивкой и набойкой, а я с сестрами с детства с восторгом наблюдала за ней и помогала. Мама научила нас технике ручной вышивки попон и росписи на ткани. И теперь мы всей семьей занимаемся этим ремеслом, оно стало нашим общим делом. Заниматься на-

Сохраняя народные ремесла

С ЛЮБОВЬЮ К СВОЕМУ ДЕЛУ

бокой увлекательно, есть простор для творчества. Сегодня не только у нас, но и во всем мире возрастает интерес к нашей национальной одежде с вышивкой попон, выполненной в современном стиле. При этом используются различные виды ткани – шелк и адрас, из которых шьется одежда, одеяла, чехлы для подушек, пояса, тесемки, а также обувь, сумки и другие аксессуары.

– **Можете раскрыть некоторые секреты изготовления шелкового платка в стиле батик и сколько на это уходит времени?**

– Батик является нашей основной работой. Мы изготавливаем платки из шелковой ткани и расписываем их. Это очень сложный и поэтапный процесс, чтобы полностью овладеть им, нужны навыки художника. Для раскраски и росписи на ткани мы используем только природные красители, такие как кожура граната для розового цвета, кожура лука для оранжевого. В росписи в основном

растительный орнамент и узоры. На изготовление одного платка может уйти минимум четыре дня.

– **Помните ли вы свое первое изделие?**

– Я занимаюсь этим ремеслом уже 14 лет. А первую работу невозможно забыть. Моя самая любимая ткань – это шелк, я очень хотела сшить из него костюм с ручной вышивкой попон и представляла, как красиво это будет выглядеть. Я долго изучала технику, много работала над костюмом. Костюм получился очень красивым, таким, как я и хотела. И это придало мне уверенности и вдохновило на новые работы.

– **Я вижу, в ваших изделиях часто используются растительные элементы орнамента, такие как гранат, перец, имеют ли они какое-нибудь значение?**

– Каждый из них символичен, все эти узоры и элементы, которые вы видите в вышивке, вырабатывались на протяжении веков исходя из тра-

диций и обычая народа. У каждого региона свои особые узоры. Во многих моих работах присутствует гранат – он олицетворяет семью, любовь, многодетность.

– **А как семья относится к вашей деятельности?**

– Мне очень повезло, моя свекровь и супруг меня понимают, всегда поддерживают и стараются, когда есть время, помочь, ведь для женщины семья всегда остается самым главным. У меня двое детей – старшему сыну Азимжону 11 лет и младшей дочке Азизе 8 лет. Как и каждая мать, свое счастье я вижу в детях. Свободное время я стараюсь проводить с ними, гуляю, помогаю с уроками. Обычно интерес к шитью и батику бывает у девочек, но дочка еще мала, а вот сын в свободное от учебы время интересуется семейным делом.

– **Каковы ваши творческие планы?**

– Моя работа доставляет мне огромное удовольствие. Когда я вижу, что люди, в том числе и иностранные гости, с интересом и восторгом смотрят на наши изделия, спрашивают, очень радуюсь. Сейчас я работаю над дизайном новой одежды и аксессуаров. Обычно вышивку выполняют на однотонной ткани, но у меня есть идея попробовать ее сделать на адрасе. Адрес сам по себе очень красивый материал, а если его дополнить вышивкой, думаю, получится необычно.

Беседовала Дилноза ЗОКИРОВА.

ПОДДЕРЖИВАЯ КУЛЬТУРНЫЕ ТРАДИЦИИ

В столице прошел ряд мероприятий, посвященных празднованию Дня славянской письменности и культуры. На славянском отделении факультета зарубежной филологии Национального университета Узбекистана состоялось традиционное заседание «круглого стола», в котором приняли участие заведующие кафедрами русского языкознания и зарубежного литературоведения, представители Ресурсного центра, Ташкентского объединения преподавателей русского языка и литературы и Русского культурного центра.

Студенты филологического факультета представили доклады на соответствующие темы, прочитали стихотворения М. Лермонтова на украинском и болгарском языках. Также в рамках форума состоялась книжная выставка раритетных изданий старославянской письменности.

В Российском центре науки и культуры участниками праздничного концерта стали представители украинского, белорусского, польского и греческого культурных центров. На мероприятии было отмечено, что День славянской письменности и культуры – это символ единства славянских народов, их неразрывной исторической связи и общего культурного наследия. В Узбекистане же большое внимание уделяется сохранению традиций каждого народа, и проведение подобного праздника – тому пример.

В ходе концерта звучали песни и были исполнены танцы разных народов. Танцевальный коллектив Греческого культурного центра, юные участники ансамбля «Триумф» при Доме культуры ТТЗ выступили с яркими, динамичными танцами. В концерте также приняли участие хореографические студии Российского центра науки и культуры в Ташкенте «Потешки» и «Экспромты» и хоровой коллектив Ташкентской и Среднеазиатской епархии «Благовест».

После концерта гости могли ознакомиться с выставками «Русская учебная книга XVII – XVIII веков» и книжной экспозицией «Славянские просветители Кирилл и Мефодий». Живой интерес вызывала выставка кукол ручной работы «Костюмы российских губерний», организованная партнером представительства Россотрудничества в Республике Узбекистан – арт-бюро «Колибри».

Ольга СМЫКОВА.



Богата талантами наша земля. Фото УзА.

МУЗЫКА СБЛИЖАЕТ НАРОДЫ

В Государственной консерватории Узбекистана прошло мероприятие, посвященное творчеству известного латвийского композитора Эмилса Мелнгайлса. Концерт был организован при поддержке Посольства Латвийской Республики и Общества дружбы «Узбекистан – Латвия».

Не секрет, что искусство объединяет народы. Роль музыки в этом важном процессе трудно переоценить.

Хоровой капеллой консерватории были великолепно исполнены произведения латвийского композитора, об этом свидетельствовали бурные овации в зрительном зале.

Э. Мелнгайлс – латвийский композитор и фольклорист, народный артист Польши и Полономочный Посол Латвии в Узбекистане Э. Бондарс, министр по

делам культуры и спорта М. Хаджиматов, председатель Союза композиторов Узбекистана Р. Абдуллаев, представитель Дома-музея Э. Мелнгайлса Я. Левшин и другие.

Отметим, что содействие в проведении культурно-просветительских мероприятий Обществу дружбы «Узбекистан – Латвия» оказывает Национальная авиакомпания.

Соб. инф.

Реклама и объявления

ООО «AGRO SANOAT MULK MARKAZI» приглашает на открытые аукционные торги!

На открытые аукционные торги начальных цен, которые состоятся 10 июля 2014 года в 15:00 по нижеуказанному адресу, выставляются ювелирные изделия из драгоценных металлов, разделенные на лоты, на основании исполнительных листов, выданных нотариусом государственной нотариальной конторы № 5 Хамзинского района города Ташкента от 23.04.2014 г. и 20.05.2014 г.: Серьги – 1 пара, общий вес 5,53 г, проба 898,25 сум. 2. Серьги – 1 пара, общий вес 3,99 г, проба 583. Стартовая цена 230 439,25 сум. 3. Кольцо и серьги – 1 комплект, серьги – 1 пара, общий вес 20,75 г, проба 583. Стартовая цена 1 431 531,25 сум. 4. Цепь – 1 шт., общий вес 13,88 г, проба 583. Стартовая цена 1 188 828,25 сум. 5. Цепь – 1 шт., общий вес 15,01 г, проба 583. Стартовая цена 1 183 879,25 сум. 6. Кольцо – 1 шт., общий вес 4,38 г, проба 583. Стартовая цена 319 218,25 сум. 7. Кольцо – 2 шт., общий вес 4,70 г, проба 583. Серьги из бармы – 1 шт., общий вес 1,78 г, проба 750. Стартовая цена 474 455,25 сум. 8. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,39 г, проба 583. Стартовая цена 113 481,25 сум. 9. Кольцо и серьги – 1 комплект, серьги – 1 пара, общий вес 17,88 г, проба 750, кольцо – 1 шт., цепь – 1 шт., кулон – 1 шт., общий вес 7,70 г, проба 583. Стартовая цена 2 442 248,25 сум. 10. Кольцо – 1 шт., общий вес 5,98 г, проба 750. Стартовая цена 592 221,25 сум. 11. Цепь – 1 шт., общий вес 6,94 г, проба 583. Стартовая цена 543 539,25 сум. 12. Серьги – 1 пара, кольцо – 1 шт., общий вес 5,54 г, проба 583. Стартовая цена 468 294,25 сум. 13. Кольцо – 2 шт., общий вес 2,47 г, проба 583. Стартовая цена 204 078,25 сум. 14. Колье – 1 шт., общий вес 15,85 г, проба 583. Стартовая цена 1 108 331,25 сум. 15. Кольцо – 1 шт., общий вес 4,35 г, проба 583. Стартовая цена 345 478,25 сум. 16. Кольцо – 1 шт., общий вес 4,30 г, проба 583. Стартовая цена 293 564,25 сум. 17. Серьги – 1 пара, общий вес 1,31 г, проба 583. Стартовая цена 89 039,25 сум. 18. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,07 г, проба 583. Стартовая цена 173 172,25 сум. 19. Кольцо – 2 шт., общий вес 3,98 г, проба 583. Стартовая цена 307 906,25 сум. 20. Кольцо – 1 шт., общий вес 4,79 г, проба 583. Стартовая цена 390 625,25 сум. 21. Цепь – 1 шт., кольцо – 1 шт., кулоны – 2 шт., общий вес 8,10 г, проба 583. Стартовая цена 603 836,25 сум. 22. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,81 г, проба 583. Стартовая цена 321 036,25 сум. 23. Цепь – 1 шт., кулон – 1 шт., общий вес 2,15 г, проба 583. Стартовая цена 169 940,25 сум. 24. Кольцо и серьги – 1 комплект, общий вес 6,59 г, проба 583. Стартовая цена 448 801,25 сум. 25. Кольцо – 2 шт., общий вес 8,04 г, проба 583. Стартовая цена 440 620,25 сум. 26. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,02 г, проба 583. Стартовая цена 233 166,25 сум. 27. Кольцо – 1 шт., серьги – 1 пара, общий вес 3,77 г, проба 583. Стартовая цена 296 089,25 сум. 28. Кольцо – 6 шт. с дефектом, браслет – 1 шт., кулон – 1 шт., общий вес 19,98 г, проба 583. Стартовая цена 1 544 651,25 сум. 29. Кольцо – 2 шт., общий вес 2,78 г, проба 583. Стартовая цена 214 380,25 сум. 30. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,17 г, проба 583. Стартовая цена 165 294,25 сум. 31. Кольцо и серьги – 1 комплект, общий вес 13,46 г, проба 583. Стартовая цена 839 368,25 сум. 32. Кольцо и серьги – 1 комплект, кольцо – 1 шт., серьги – 1 пара, общий вес 21,17 г, проба 583. Стартовая цена 1 310 129,25 сум. 33. Браслет – 1 шт., общий вес 24,21 г, проба 583. Стартовая цена 1 822 603,25 сум. 34. Серьги – 1 пара, общий вес 4,92 г, проба 583. Стартовая цена 306 088,25 сум. 35. Кольцо – 1 шт., общий вес 4,36 г, проба 583. Стартовая цена 836 388,25 сум. 36. Кольцо – 2 шт., общий вес 12,85 г, проба 583. Стартовая цена 904 715,25 сум. 37. Серьги – 1 пара, общий вес 4,57 г, проба 583. Стартовая цена 350 730,25 сум. 38. Кольцо – 2 шт., браслет – 1 шт. с дефектом, общий вес 21,99 г, проба 583. Стартовая цена 1 560 710,25 сум. 39. Кольцо – 3 шт. с дефектом, об

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

(Окончание. Начало в предыдущем номере).

Узбекистон

- 5.55 Кўрсатувлар дастури.
6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
7.00 «Замин гаройиботлари». Х/ф.
7.25 «Иклим».
7.30 Миллий сериал: «Имтихон».
8.00 «Ахборот».
8.40 «Кўшилгар дунёси». Х/ф.
9.30 «Муснисат».
10.00 «Рұхшунос». Т/с.
10.45 «Финни ва унинг дўстлари». М/с.
11.00 «Ахборот».
11.10 «Нотаниш аёл».
Б/ф. 1-кисм.
11.55 «Иклим».
12.00 «Ассалом, Узбекистон!»
13.00 «Чемпион». Б/ф. 1-кисм.
14.00 «Ахборот».
14.40 «Хаммаси хаёт хакида». Жизлалари.
15.10 «Хаёт». Х/ф.
15.35 «Иклим».
15.40 «Кишилгар хайти».
16.00 «Тезкор хабарлар».
16.10 «Мехриён».
16.30 «Ахборот» /инглиз/.
16.40 «Нигоз».
17.00 «Эндиш».
17.10 «Наҳшабар камалаги».
17.20 «Иклим».
17.25 «Менинг бўғим».
17.40 «Бир жионт изидан».
18.00 «Кўнгил кўшик истайди».
18.15 «Мен ва У».
18.40 «Рұхшунос». Т/с.
19.25, 20.00, 20.55 Эълонлар.
19.30 «Ахборот» /рус/.
20.00 «Навий бўстонидан».
Б/ф. 2-кисм.
21.00 «Ахборот».
21.40 «Биз им мухим». Ток-шоу.
22.25 «Кўнгил кўшик, истайди».
22.35 «Доктор Каус». Т/с.
23.20 – 23.45 «Замин гаройиботлари». Х/ф.
23.45 «Кўрсатувлар дастури».
23.50 «Менинг бўғим».
00.15 «Менинг бўғим».
00.30 Миллий сериал: «Хаёт жизлалари».
1.00 «Ахборот» /рус/.

- 15.20 «Ош бўлсин!»
15.50 «Заминимиз неыматлари».
16.00 «Давр».
16.10 «Изтолар». Т/с.
17.00 «Яқин-йироклар».
17.30 «Жаноб 420». Б/ф. 2-кисм.
18.50 «Миллий муроҷа».
19.00 «Давр».
19.30 «Ислан афсонаси». Т/с.
20.20 «Бахтин бор экан!»
20.40 «Орт келажаги».
20.50 «Аскар». Т/с.
21.40 «Шешлик наволари».
22.20 «Эндишлар оша». Б/ф.
00.20 «Ватан меҳри».
00.30 «Лотик для Молотова. Один шаша из тысячи».
00.50 «Лада». Х/с.
1.10 «Шарк гавхари».
1.40 «Яқин-йироклар».
2.10 «Кора кисичкача чангалида». Б/ф.
3.40 «Кўшилгадар тенгдошим».
4.00 «Нуткан назар».
4.40 «Аскар». Т/с.
5.30 – 6.00 «Давр».

ЧЕТВЕРГ, 5

Тошкент

- 05.00 «Салом, Тошкент!»
06.10 «Ез ифори». Т/с. 5-кисм.
07.00 «Пойтахт».
07.20 «Фазалгулшани».
07.30 Тошкент тароналари.

- 01.20 «Монте Карло». Х/ф.
03.05 «Ўлдари».
03.15 «Бизнес-пойтахт».
03.20 – 05.00 «Хоситсиз ораз». Б/ф.

Спорт

- 6.00 «Хайрии тонг!»
6.05 Кўрсатувлар тартиби.
6.10 «Айткори».
6.25 АНОНС.
6.30 Болалар майдончasi: Тонги гимнастика.
6.55 «Спорт Test».
7.00 «SPORT-EXPRESS».
8.00 ХАБАРЛАР.
8.10 АНОНС.
8.15 Интерфутбол.
9.55 «Военное дело».
10.20 «Редки Миллер». Хужжатли фильм.

- 13.05 «Время обедать».
14.15 «Истина где-то рядом».
14.35 «В наше время».
15.20 «Они и мы».

- 16.10 «Невинно со всеми».
17.00 Вечерние новости.
18.00 «Давай поженимся».
20.00 «Время».
20.30 Сериал «Курпин. Влотьмах».
22.20 «Вечерний Ургант».
22.45 Ночные новости.
22.55 На ночь глядя.
23.50 Худ. фильм «Конан-варвар».
02.05 Детектив «Лихиши».

Россия

- 04.00 Утро России
08.00 «Летчик для Молотова. Один шаша из тысячи».
08.55 «Любовь самим главном». Ток-шоу.
10.00 Вести-Москва
10.30 Вести-Москва
10.30 Болалар, натижалар, рейтинглар.
12.00 «SPORT-EXPRESS».
13.00 АНОНС.
13.05 «Спортивный маликалари».
13.45 «Техно-спорт».
13.55 «Sport ensiklopediya».
14.00 «Аскар». Т/с.
14.15 АНОНС.

- 13.05 «Время обедать».
14.15 «Истина где-то рядом».
14.35 «В наше время».
15.20 «Они и мы».

- 16.10 «Невинно со всеми».
17.00 Вечерние новости.
18.00 «Давай поженимся».
20.00 «Время».
20.30 Сериал «Курпин. Влотьмах».
22.20 «Вечерний Ургант».
22.45 Ночные новости.
22.55 На ночь глядя.
23.50 Худ. фильм «Конан-варвар».
02.05 Детектив «Лихиши».

HTB

- 04.00 Информационный канал

- «НТВ утром»
09.00 Мультисериал: «Чип ва Дейл». 13-кисм.
09.30 «Роутакт news».
09.50 Миллий сериал: «Кайтар дунё». 27-кисм.
10.20 «Интерио».
10.30 «Пойтахт». рус тилида/.
10.45 «Эндишлар».
10.50 «Давр».

- 04.00 Утро России
07.00 Медицинские тайны (16+)
07.35 Сериал «Возвращение Мухтара» (16+)
08.00 Сегодня
08.20 Сериал «Возвращение Мухтара» (16+)
08.55 Суд (16+)
11.00 Сегодня
11.25 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
12.35 Дело врачей (16+)
13.35 Обзор. Чрезвычайное происшествие
14.00 Сегодня
14.25 Прокурорская проверка (16+)
15.40 «Говорим и показываем». Ток-шоу с Леонидом Закошанским (16+)
16.35 Баскетбол. МБА мунтазам чемпионаты.
17.00 «Давр».

- 00.00 АНОНС.

- 00.25 Кўрсатувлар тартиби.
01.00 «Менинг танловим».
16.20 Интерфутбол.
17.55 Кўрсатувлар тартиби.
18.00 «Болалар майдончasi: Спортулдания».
18.15 «Sport Test».
18.20 «Техно-спорт».
18.30 «Хабарлар».
18.35 «Конун».
19.00 Вести
19.50 Спокойной ночи, малыш!

- 20.00 «Салом, Тошкент!»

- 20.10 – 20.25 «Кўнларнинг биридар».
20.25 Кўрсатувлар тартиби.
20.30 «Шумтакалар».
20.40 «Ахборот». Т/с.
20.50 «Болалар, натижалар, рейтинглар».
20.55 «Спорт-маркет».
21.00 «Шизо».
21.25 «Роутакт news».
21.30 «Хабарлар».
21.45 «Ахборот» /рус тилида/.
21.50 «Давр».

- 21.55 «Спорт-маркет».

- 22.00 «Давр».

- 22.30 «Полиция ҳангомалари». Б/ф.

- 02.00 «Давр».

- 02.30 «Полиция ҳангомалари». Б/ф.

- 03.00 «Давр».

- 03.30 «Давр».

- 03.50 – 6.00 «Давр».

- 04.00 «Салом, Тошкент!»

- 04.30 «Давр».

- 04.50 «Давр».

- 05.00 «Давр».

- 05.30 «Давр».

- 06.00 «Давр».

- 06.30 «Давр».

- 06.50 «Давр».

- 07.00 «Давр».

- 07.30 «Давр».

- 07.50 «Давр».

- 08.00 «Давр».

- 08.30 «Давр».

- 08.50 «Давр».

- 09.00 «Давр».

- 09.30 «Давр».

- 09.55 «Давр».

- 10.00 «Давр».

- 10.30 «Давр».

- 10.50 «Давр».

- 11.00 «Давр».

- 11.30 «Давр».

- 11.50 «Давр».

- 12.00 «Давр».

- 12.30 «Давр».

- 12.50 «Давр».

- 13.00 «Давр».

- 13.30 «Давр».

- 13.50 «Давр».

- 14.00 «Давр».

- 14.30 «Давр».

- 14.50 «Давр».

- 15.00 «Давр».

- 15.30 «Давр».

- 16.00 «Давр».

- 16.30 «Давр».

- 17.00 «Давр».

- 17.30 «Давр».

- 17.50 «Давр».

- 18.00 «Давр».

- 18.30 «Давр».

- 18.50 «Давр».

- 19.00 «Давр».

- 19.30 «Давр».

- 19.50 «Давр».

- 20.00 «Давр».

- 20.30 «Давр».

- 20.50 «Давр».

- 21.00 «Давр».

- 21.30 «Давр».

- 21.50 «Давр».

- 22.00 «Давр».

- 22.30 «Давр».

- 22.50 «Давр».

- 23.00 «Давр».

- 23.30 «Давр».

- 23.50 «Давр».

- 24.00 «Давр».

- 24.30 «Давр».

- 25.00 «Давр».

- 25.30 «Давр».

- 26.00 «Давр».

- 26.30 «Давр».

- 26.50 «Давр».

- 27.00 «Давр».

- 27.30 «Давр».

- 27.50 «Давр».